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Megjelenik minden 
vasárnap.

Telefon szám: 15
Nepjog

Szerkesztőség:
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17. szám,
hová a lap szellemi részéi 
illető minden közlemény inté­

zendő,

A kiadóhivatal
munkakörét lltigelnmi> 
Kiiroly könyvkeresked" 
vállalván magára, az előflze 
lések, nyilttér- és hirdetési 
dijak és a lap szétküldésére 
vonatkozó felszólalások Ide 

intézendők.

A FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

A bujdosók idehaza.

Kétszáz esztendős hontalansá­
guk után, messze, idegen földből 
megtérnek a nagy bujdosók. Két­
száz esztendőnek kellett leperegnie, 
hogy hazai földben pihenjenek II. 
Rákóczi Ferenc fejedelem és bujdosó 
társainak hamvai !

Az óriási távolság és a messze 
idő azonban megtartotta szivünkben 
és lelkűnkben a nagy szabadsághő- 
söket. Számtalan sóhajunk, megannyi 
panasz hangunk röpült a Marmara 
tenger partja felé. Mikor bajban 
voltunk, midőn veszedelem fenye­
getett bennünket, kérdeztük : ,,Hol 
▼ agy dicső fejedelem ? Merre vagy 
Rákóczi Ferenc ? u

És csodás szelleme megjelent 
képzeletünkben és renyhe vérünk 
felpezsdült, forrt, forrongott; lomba 
idegeink megfeszültek ; egész lényün­
ket szokatlan tűz bevitette s bát­
rabban néztünk a bennünket fenye­
gető veszedelem elé.

Mire e sorok megjelennek’, az 
egész országot betöltő harangok

zúgása jelzi Rákóczi fejedelem és 
bujdosó társainak megtérését a hazai 
földbe. Már idehaza lesznek a sza­
badságbősök, már magyar nyelv 
csendül az ajkakon, már örömköny- 
nyek perdülnek alá a szemekből.

Az egész világ láthatja, hogy 
a magyar nemzet örömben és 
bánatban egységes tud lenni ; a 
föld népei bámulni fogják, hogy a 
magyar mennyire szereti, mennyire 
imádja, mennyire bálványozza dicső, 
nagy hőseit ; mennyire nem tudja 
felejteni, mily élénken, mily ellio- 
mályositatlanul ragyog, tündököl 
lelkületűben nagyjainak emlékezete.

Rákóczi Ferenc és bujdosó tár­
sainak hazaérkezése örömünnepe a 
magyar nemzetin k, mely két évszá­
zadon át várt türelemmel, tűrt fér­
fiasán, remélt Istenben vetett bittel 
és nem hiába, mert az idegen föld­
iám, messze Törökországban pihenő 
Rákóczi Ferenc és bujdosó társai 
hamvai végre hazakerültek. Kossuth 
Lajos után Rákóczi Ferenc. A két 
nagy, halhatatlan, hatalmas szellem 
hamvai találkoznak a hazai földben.

Büszkék lehetünk mi magyarok, 
hogy ilyen férfiakkal áldott meg 
a magyarok Istene, büszkék lehe­
tünk, hogy ilyen szellemóriások 
magyarnak születtek, magyarok vol­
tak és magyarok maradtak. Hadd 
lássa a világ, hogy van egy magyar 
nemzet, mely nem szolgaságban .. 
sinylik, hadd lássa a föld népe, hogy 
voltak nagyjaink, kik szabaddá tet­
ték, kik megvédelmezték ezt , a 
sokat liánytorgatott, sok csapáson 
általmenő nemzetet.

Zugnak a harangok gyönyörű 
ünnepre, isteni tűz lángol, ragyog 
a szemekben; liullong,perdül köny- 
nyünk, megannyi igaz gyöngy, 
örömkönnyek ezek, a miért hazajött, 
a miért hazatért dicső fejedelmünk, 
Rákóczi Ferenc.

Nagy fejedelmünk dicső hamvai 
mellett tanuljunk hazaszeretetei, 
igazi, hamisítatlan bon szerel met!

És ti honleányok elmélkedjetek 
Zrínyi Ilona lelketemelő tettein, 
tanuljatok tőle hazafias embereket, 
valódi asszonyokat nevelni; tanul­
jatok lelkesedést, erős öntudatot,
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Farkas Gábor.
Irta: ALPÁRI LAJOS.

Másként van ugyan feljegyezve az eset 
egyik- másik régi históriában, mégis úgy igaz 
az az utolsó betűig, a hogy én elmondom.

Az Urnák 1509. esztendejében történt, 
hogy Ulászló király fényes, nagy kísérettel 
megindult messze Csehországba, Prága váro­
sába, fiának, Lajosnak koronázására. Vele 
ment ide is hűséges embere Báthory István, 
a vitéz, hatalmas palatínus ünneplő díszben, 
számos paripával, még több csatlósával. Aki 
nem ismerte, bízvást öt tartotta a magyar 
királynak. Csak úgy tündöklőit a napban 
aranyos hiuizetü, bogiáros, bársonyos men­
téié, drágakövektől súlyos kaid hüvelye, 
ellenség vérétől foltossá vált jó acél pengéje. 
Hej nem bántotta még akkor a podagra. 
Tancolt is alatta a büszke, nemes mén, 
mi ni ha tudta volna, kit hordoz a hátán. 
Alig tudta tartani hosszú kantárszárat 
szegény Farkas Gábor, a legjobbik csatlósa, 
kinek bizony jobb lett volna otthon maradni 
a dévényi várban Puskája mellett.

A prágai Fő-utcát ellepte a sok kiváncsi 
néző. Volt nagy riadalom, üdvözlő kiáltás, 
kalaplebegtetés. Ki is hitte volna, hogy mire

leborul az alkony, átkozódás, szitok, haldoklók 
nyögése, véreskezü népek harci üvöltése 
váltja fel a vidám köszöntést és örömdalo- 
kat. Minek is állt ki a kapuba az a rózsás• 
képű, kedves fitos orrú cseh leányzó, az a 
boszorkányzó kis Marianna ? Vagy ha már 
kiállott, miért nézett be oly mélyen a szemébe 
annak a délcegen lépdelő, hetyke fekete 
bajuszu, legyűrt csizmája csatlósnak, a sze­
gény Farkas Gábornak ? Miért nem nézte 
inkább ő is a királyt, vagy a palatínusát, 
heh sok vér maradt volna benn az ilju 
szivekben ?

De hát nem nézte ő sem a magyar 
királyt, sem az országnádort, fényesebb volt 
neki minden drág kőnél az a fekete, tűzzel 
égő csili gpár, amely ott ragyogott Gátlói­
két szemében. Nem is tudta levenni róla 
vágyó pillantását. Az volt aztán a láng, a 
mikor a két szempár sugarai összeértek! 
Mintha lobogó tűzzel égett volna az egész 
diszk iséret, meg a néző közönségnek egész 
hosszú sorfala ; senki se látta, azaz, hogy 
mégis észrevette valaki, bár ne látta volna! 
Nem is látott többé semmit a nagy parádé­
ból Kubái- Vencel, sötét lett egyszerre előtte 
a világ, mert hát a mátkája volt neki a 
szép Marian ka.

Az esteli áldomáson úgy lóggatta a

bozontos szőke fejét, mintha a hideg lelné. 
Kínáltak ropogós kalácscsal, forró - pecse­
nyével, nem kellett egyik sem, csak a jó 
tüzes bort hajtogatta sűrűn. Legjobb is az 
a hideglelés ellen. És sarokból csak nézte, 
nézte folyton, hogy táncol a magyar cseléd­
ség a cseh szüzekkel, inig a nagy urak ott 
fönt vigadnak az öreg várban.

De szerette volna kitépni az ő rózsá­
ját, annak a hetyke bajuszu magyar vitéz­
nek a karjaiból; csak merte volna. Es 
aztán, talán hogy megjöjjön a bátorsága, 
nagyot sóhajtott s üresen vágta földhöz a 
poharát. Sóhajtott és ivott! Sóhajtott és 
ivott szakadatlanul. Már forogni kezdett 
vele a világ, de azért jól látta mátkájának 
szilaj táncát,'- kigyult, piros arcát, lihegő 
kehiét, sőt még azt is látta, a mikor a ma­
gyar levente kezén fogta s kivezette a kerti 
lombok közé a hús éjjeli levegőre. Alig bírt 
in r állani a lábán, de azért kitántorgott 
utánuk s egy körtefába kapaszkodva pislo­
gott at vérben forgó szemekkel a bokron 
keresztül, mely előtt a pádon menyasszonya 
ült Farkas Gáborral.

Felszisszent mikor a csatlós átfőzte 
a karját a parázsderekon, de ki hallja meg 
ilyenkor az éjjeli bogárnak zümmögését, 
vagy a falevelek holló suttogását ? Azt meg 
már nem is látta, csak érezte, hogy most 
mar az övéből rabol az idegen vitéz. A csók



a

szilárd önbizalmat ós szívós tetterőt.
Ünnepeljünk az ünneplőkkel, 

imádkozzunk az imádkozókkal! Hő 
fohászunk szálljon a magyarok 
Istenéhez, ki adta nekünk Rákóczi 
Ferencet, ki hősöket adott nekünk 
a legválságosabb percekben és ki 
megtartotta ezt a földet nekünk!!

Krónika a hétről.
Október 27.

(Sztrájk mozgalmak. — A Népszínház válsága. — 
Az utolsó készülődések a Rákóczi ünnepre. — 

Cseberböl-vvderbe.)

A mi divat, annak hódolni kell. Ilyen 
modern nyavalya lett a sztrájk, mely nap­
nap után mindjobban kezd burjánozni, de 
Csak kórót terem. A pékek még mindig 
bérharcban állanak; a fehérnemű tisztítók 
hasonlókép; az épitó munkások nemkülön­
ben; eltekintve a sok apró-cseprő sztrájktól 
Most újabban valami nagyobb sztrájk fenye­
geti a fővárost, nevezetesen az összes vil­
lamosvasúti alkalmazottak abban 
hagyták a munkát. Nem tekintve azt, hogy 
mily érzékenyen sújtja ezt a villamos­
vasúti társaságokat, a lényeges az, mennyire 
érezi ezt a közönség, mert a Rákóczi 
ünnep és halottak napja körül óriási módon 
fokozódik a villamos közlekedés. Elvégre 
mindenkin k nem telik fíakkerre vagy 
konflisra, de meg villamoson nem mehetnek, 
be kell majd érnie a közönségnek a primitiv 
apostolok lovaival. A villamos vasutasok 
sztrájkjával kapcsolatban rebesgetnek vasúti 
sztrájkról is, a mitől igazán óvjon meg 
bennünket az Isten. Még élénk emlékeze­
tünkben van a legutóbbi vasutas sztrájk, 
mely nem használt a vasutasoknak, de 
rettentően ártott az országnak. Ilyen érzé­
keny csapásokat egyhamar kiheverni bajos.

*
Alig simultak el a Népszínházban a 

Hosztalek ügy hullámai, ismét krízis előtt 
állott ez a jobb sorsra érdemes, szerencsét­
len színház. T. i. a Népszínház Fedák Sári 
— van ki e nevet nem ismeri ? — fellépé­
sével vélt megszabadulni abból a zavaros 
és bonyodalmas helyzetből, melybe mindjob­
ban belémászott. Egyszere cak hire megy,

cuppanása alig hallatszott át a zizegő galyon, 
de ő úgy hallotta, mintha ágyukat sütögettek 
volna a várfokon, a királyi vendégek tiszte­
letére.

Nem tudta mit tegyen, tehetetlen dühé­
ben. Vér bugygyant ki az ajkaiból, a mint 
a körtefa háncsába harapott. A hold szelíd 
fénynyel sompolygott az égen, de egyszerre 
bágyadt sugara félve pillant vissza Vencel 
késéről, a mint kivette zsebéből és gyenge 
csattanással kinyitotta. Aztán mintha nagyon 
megrémült volna, hirtelen egy felhőrongy 
mögé bujt. Nem is látta már azt, a mikor 
Farkas Gábornak bedöfte egy láthatatlan 
kéz nyakszirtjébe. Felbődült a fájdalmas 
érzésre, de már a másik pillanatban a cseh 
is ordított rettentő kínjában, mert buzogány 
se lehetett súlyosabb, mint Gábor ökle. ügy 
lezuhant az ütéstől a bokor tövébe, mint a 
taglótól az ökör. De a magyar legénynek is 
lecsúszott lassan-lassan az ölelő karja a 
remegő leányról, oda esett ő is a gyilkosa 
mellé a harmat csókolt fűre. Hiába emelte 
Marianka, hiába tördelte kezét, hiábavaló 
volt kétségbeejtő sikoltozása, nem tudott 
felállni, csak fektében suttogott feléje vala­
mit ismeretlen nyelven, ki tudná, hogy mit?

Már a szemében is kihunyófélben volt 
a tűz, mikor a lány sikoltozására össze­
szaladt a mulatozó cselédség Fekete, aludt 
vér lepte be ruháját, mire felemelték kenye­
res pajtásai, a magyar csatlósok, a hosszú,

»N É P J O G«

hogy Fedák Zsazsa egyáltalán nem akar 
játszani a Rab Mátyás cimü darabban, 
melyben való közreműködésére szerződési­
leg is kötelezte magát. Azt hiresztelték, 
hogy Fedák kisasszony akarja mindenáron 
megkaparitani a Népszínházát és színház 
direktor akar lenni. Nosza volt nagy rémü­
let ismét a Népszínháznál. De a legutolsó 
pillanatban látszólag elsimultak az ellen­
tétek, Fedák Sára nyilván csak ráijeszteni 
akart Vidor direktorra és jelenleg úgy áll 
a dolog (hogy meddig, az kérdés,) hogy 
Fedák fellép a Népszínház uj darabjában, 
melyhez minden reményét fűzi Vidor 
igazgató.

*
A fővárosban serényen dolgoznak, 

mert ime itt van a Rákóczi dicső fejedel­
münk hamvainak megérkezése napja Hatal­
mas póznák állanak azon útvonalak mentén, 
melyeken a menet elhaladni fog. Szemben 
a középponti pályaudvarral, a Baross téren
meg hatalmasdiadalkapuemelkedett. Megannyi
pontján az útvonalnak nagy terjedelmű 
tribünök emelkednek. Ama szerencsés embe­
rek, kiknek az útvonalra nyílnak az 
ablakaik, méreg drágán vesztegetik azokat. 
Miért ne? Mikor akad száz meg száz 
ember, aki azokat kibérli. Ily látványos­
ságban a millenáris ünnepségek óta nem 
volt részük, mint a milyenben most lesz. 
Az állam elég bőkezűen gondoskodott arról, 
hogy minél fényesebbé, minél impozánsabbá 
tegye a nagy fejedelem és bujdosó társainak 
hazaszállítása ünnepét.

*

Hírlapokban, parlamentben, parlamen­
ten kívül, delegációban követelték a leg- 
energikusabban Goluchowski külügyminiszter 
távozását, annak a Goluehowskinak, a ki 
minden rossznak a szülője, a magyarnak 
testi-lelki ellensége. A magyar kormánynak 
határozott sikere volt. Sikerült megbuktatni 
Goluchowskit, de nincs köszönet, illetve 
nem lesz köszönet benne. Mert már van 
utódja s c upán a név változott. Goluchowski- 
ból Arenthal lett, a ki ép olyan dicső 
férfiú, mint az előde. Tehát ott volnánk, a 
hol vollunk. S ha még azt is elgondoljuk, 
hogy Pitreich közös hadügyminiszter is 
megbukott, örömünknek határtalannak kell 
lenni. Hogy aztán ez az öröm korai, az 
mellékes. Elég ahhoz, hogy Pitreichot meg 
egy másik Pitreich fogja követni a minisz­
teri székben. És nekünk mindannyiszor

hegyes kés még akkor is ott meredt a nya­
kába szúrva.

Szegény Farkas Gábor, drágán fizetted 
meg hűtlen árulásod!

Várhat már a dévényi vár ablakából 
lengetett kendővel ártatlan, jó hitvesed, 
szépséges Iluskád 1 Nem látod többé lobogó 
kendőjét!

De nem csak le nem látod, ártatlan 
társaid se látják többé a hazai égnek fényes 
verőfényét; nem érzik hitvesük kedvesük 
vágyó ölelését; nem hallják meg többé kicsi 
magzataik drága gügyögését. Mert bosszulat- 
lan nem folyhátik a magyar vitéz vére. Mért 
is nein maradt halva az a gyilkos cseh? 
V gy mért nem feküdt ott tovább mámorá­
ban ? Minek kellett feltápászkodnia, hogy 
mégegyszer meghalljon iszonyú halállal ? 
Nem maradt benne egy szikra élet sem, 
mikor a csatlósok kezéből kikerült. Lett erre 
nagy lárma. »Ütik, gyilkolják a csehet!« 
hangzott fel a vész kiáltás, összefutott rája 
mindenféle gyilkoló szerszámmal, a ki bírta 
testét Küzdöttek a magyar legények, mint 
az oroszlánok, de mit ért a bátorságuk? 
Oly kevesen vollak, hogy száz cseh jutóit 
egyre. Tizennégy vitéznek vére festette 
pirosra a pázsitot hajnalra.

(Vége kövolkezik.)

1906. október 38.

örömünk fog telleni abban, hogy sikerült 
az ármányos ellenségeinket láb alól eltenni, 
a mi azonban örökösen fenn áll majd, mert 
nem fogjuk győzni az osztrák ellenségeink 
megbuktatását. Ezek mindannyiszor feltá­
madnak, csak más ábrázatuk és más 
nevük van.

Uj tüzoltótestület Kapos- 
váron.

Még csak néhány hete múlt annak, 
hogy a >N é p j o g« a város közönségének 
figyelmét ráirányította arra a veszélyes álla­
potra, mely a tiizoltóegyesület körül létezett. 
Kaposvár város tűzbiztonsága 8—10 önk. 
tűzoltóra volt bizva, és volt tűzoltóparancs­
nok, aki ezt az állapotot fenntarthatónak és 
fentartandónak mondotta és mondja. Egy 
uj tüzoltótestület megalakítása volt erre a 
közönség válasza.

A tűzoltóság ügye iránt érdeklődő 
közönséget alig 24 órával előbb kiragasztott 
hirdetménnyel e hó 21-ére a Ferenc József 
szálloda éttermébe hivta meg alakuló köz­
gyűlésre a szervező bizottság. A közönség, 
különösen a tűzoltói szolgálatra hivatott 
munkás osztály oly nagy számmal jelent 
meg ezen az alakuló közgyűlésen, hogy a 
tágas terem, alig volt elégséges azok befoga­
dására.

A gyűlést Madarász Andor ny. 
főszámvevő nyitotta meg. Elsőnek B i e n 
Dávid szóllalt fel, aki egy uj tüzoltótestület 
felállításának szükségességét fejtette ki. Az 
uj tüzoltó-egyesületet oly alapon kívánná 
megalakítani, hogy az összes ügyek vezetése 
ne a parancsnokság kezében legyen, hanem 
egy választmány intézze a testület vezetését, 
a parancsnokság pedig csakis a technikai 
működést vállalná. A működő tagok buzgal­
mának folytonos ébrentartására, a városi 
évi segély keretében több ösztöndijat is 
kívánna évenkint kiosztatni.

Utánna d R u s a Ernő szólalt föl. 
Beszédében rámutatott egy uj tűzoltó-egylet 
alakításának szükségességére, mert azt, hogy 
városunk tényleg tűzoltóság nélkül van, 
megtudhatjuk magának a volt tűzoltóparancs­
noknak a városi hatósághoz intézett jelen­
téséből is.

Fehér István rámutatott azon okokra, 
melyek a régi tüzoltótestület megszűnését 
eredményezték.

Szilárd Sándor a megszűnés okát 
a bajtársi összetartás hiányában keresi.

Magyar Mátyás, B i e n Dávid, 
Iváncsán Nándor, H irschmann 
Mór felszóllalása után a közgyűlés egyhan­
gúlag kimondotta az uj tüzoltótestület meg 
alakítását.

Ezek után az alapszabályok vitattattak 
meg és fogadtattak el.

Ezután következett a tisztikar, választ­
mány és parancsnokság megválasztása.

Elnök lett dr. R u s a Ernő, alelnök 
dr. Varga Lajos, titkár D a n k a István, 
jegyző Nemes István dr., ügyész Pete 
Márton dr., orvos P o I á n y i Lajos dr, 
Csurgó Jenő dr., mérnök B e r e c z k 
Sándor, pénztárnok Steller Ignác, gond­
nok Iváncsán Nándor, szertárnok 
Koszorús Péter, számvizsgálók : M ész­
tén y i György, Csörsz Lajos, Rónai 
Lajos, Horváth István, V a 1 e n t a 
János.

A parancsnokság következőkép alakult 
meg: parancsnok Bernáth István, al- 
parancsnok Hónai Albert, szakaszparancs­
nokok Szilárd Sándor, Steller Ignác 
segédtiszt V a 1 e n t a János.

Választmányi tagokká megválasztattak: 
Bien Dávid, Madarász Andor, Tankovi s 
János, Vörös Nándor, Bécsy Marton, Peterka 
József, dr. Kovács József, Simalya V. Ferenc, 
Berger Ignác, Darnay Géza, Bakonyi Lajos dr., 
Hírschmann Mór, Matolcsy József, Poór 
Sándor, Horváth Imre, Betnár Márton, Sardy
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József, Fehér István, Bors Intvén, Kovács 
Miksa, Dörey József, Varga János, Magyar 
Mátyás Dohosy Gyula.

Dr. R 11 s a Ernő indítványára a köz­
gyűlés diszelnokké egyhangúlag Kapotsfy 
Jenő főispán urat választotta meg.

A megalakult testület legénységére 
vonatkozólag megjegyezzük, hogy azok nevei­
nek u/i»-ed része a végelgyengülésben kimúlt 
tüzoltótestület megszűnt törzskönyvi lapjain 
feltalálható. A régi tüzoltóegylet ezek támo­
gatásainak hiányából szűnt meg.

HIRE K.

A Tulipán-kert Iheaesteije.
A kaposvári Tulipán-kert e hó 20 án 

tartotta szavalattal és felolvasással egybe­
kötött első társas estélyét, — a mely dacára 
annak, hogy kizárólag csak tagok voltak 
meghiva, — igen látogatott, sikerült és 
annyira kedélyes volt, hogy az esti 7 órakor 
kezdődő estély éjfél után két órakor ért 
véget. A thea uzsonna befejeztével az 
az ifjúság Barcza József zenekara mellett 
táncra perdült. A francia négyest 40 pár 
táncolta.

Az estélyt Madarász Andor társulati 
ellenőr szavalata nyitotta meg, aki Petőfi 
»Isten csudája« cimü hazafias költeményét 
adta elő, az egyéniségének megfelelő hangu­
latban és a közönség részéről jól megérdemelt 
tapsokban részesült az öreg kuruc.

Ezután Barcza zenekarát ak sok szép 
magyar dalában gyönyörködött a közönség.

Később pedig Meszlényi György a 
tulipán egyesület fáradhatatlan s jeles tollú 
titkára tartott felolvasást egy kálomista pap 
viszontagságos nősülési esetéről a nála 
megszokott szép irályban s oly humoristicus 
modorban, hogy a hallgatóságot előadás 
közben is sokszor hangos kacajra bírta, 
végül pedig lelkes tapsokkal jutalmazták 
kellemes és mulattató előadását.

Az estélyen részt vettek : Fuhrman 
Antal és neje, Gross Viktor és neje, 
Hirschmann Mór és neje, özv. Jurasics 
Jánosné, özv. Karasszon Józsefné, özv. Kiss 
Istvánné, Madarász Andor és neje, Meszlényi 
György és neje, Noszlopy Tivadarné, 
Jambrich Alajos és neje (Szenna), Nagy
Akosné, Aranka és Nelli kisasszonyokkal,
Perczel Ákos, Rónay Lajosné, dr. Busa
Ernő és neje, Szabó Ilonka k. a. (Szenna), 
S'.rinovics Mihály (Szenna), Tankovics János 
és neje, Tóth Lászlóné és Teruska k. a. 
(Szilvásszentmárton), Vargáné, Bogyay Mar­
git és Angela k. a, Kelemes Róbert és 
nővére, Danka István, Bernáth János,
dr. Zankay Gusztáv, dr. Vermes Dezső és 
neje, dr. Vass Miklós és neje. Horváth 
József, Prilisauer Adolf és neje és Galimberli 
Vilma kisasszony mint társulati tagok, azon­
kívül Farkas Mariska k a , Szabady János 
és neje és Inci kisasszony, Madarász Elemér 
huszár-százados mint vendégek, ezenkívül a 
helyben állomásozó cs. és kir. 44 es úgy a 
m kir. honvéd 19-ik ezred tisztikara is 
képviselve volt a kedélyes mulatságon.

Költségek leszámítása után a tiszta 
jövedelem 15 K 72 fillért tett ki, melyhez 
Fuhrman Antal 2 K, Szabady János 1 K és 
Tóth Sándorné 1 K felülfizetéssel járultak.

A Tulipán-kert köszönettel veszi az 
adományokat, valamint azoknak is köszö­
netét nyilvánítja, a kik a thea estély rende­
zését adományok által lehetővé tették.

— Püspöki körlevél. A dunántúli ev. 
ref. püspök körlevélben felhívta az összes 
lelkészi hivatalokat, hogy a f. hó 28-án 
tartandó istentiszteleten, a melyen különben 
a reformáció emlékünnepét is tartja, alkalmas 
módon emlékezzenek meg II Rákóczi bereue 
és társainak a magyar nemzet alkotmányos 
szabadsága, a magyar reform, egyház jogai 
megvédelmezése érdekében folytatott, küz­

delmük által szerzett érdemeikről, a haza 
javára kiállott sok szenvedésekről, hamvaik 
hazahozatalának s a haza földjén országos 
ünnepélylyel való eltakarításának nagy jelen­
tőségéről. Felhívta az egyházak elöljáróságait, 
hogy intézkedjenek aziránt, miszerint minden 
gyülekezet templomának összes harangjait 
f. hó 28. és 29-én délben 12 órától 1 óráig 
meghozassák, valamint arra is, hogy f. hó 
29-én az elemi iskolákban a növendékek 
előtt a tanítók Rákóczi Ferenc és társainak 
küzdelmeiről, érdemeiről s a mostani ünnep­
ségről tartsanak előadást, a melynek végez­
tével a növendékeknek iskolai szünetet ad­
janak. így a helyi reform, templomban is 
28 án d e 10 órakor alkalmi istentisztelet lesz.

— Az országos Tulipánbert-szövetség 
kaposvári fiókja II Rákóczi Ferenc feje­
delem és társai hamvainak haza szállítása 
alkalmából, e. hó 28-án d u 4 órakor, a 
»Korona« szálló emeleti nagytermében 
»Rákóczi ünnepélyt« rendez, a 
melynél Havas Erzsiké k. a szavalattal, 
Danka István pedig felolvasással működik 
közre. Közben pedig Barcza József zenekara 
fog hazafias darabokat előadni. E hazafias 
ünnepélyre, melynek műsorát falragaszok 
hirdetik, a nagyérdemű közönség hazafias 
tisztelettel meghivatik. BelépŐ-dij ugyan 
nincs, de 20 fillértől 1 koronáig terjedő 
összeget a rendezőség — a Tulipán-szövet­
ség céljaira — köszönettel elfogad. A.

— Egyházi ünnepély. Október 31-én
d. u. 3 órakor a reformáció kezdete 389 
évfordulóján a helyi tanintézetek 
összes prot. növendékeinek ünnepélye lesz a 
templomban alkalmi szavalatokkal. Szaval­
nak : Furmann Dezső és Szigeti Gy. István; 
Vincze József pedig szabadelőadást tart 
Lórántfy Zsuzsannáról.

— Uj templom. November hó 4-én d
e. háromnegyed 11 órakor a templom épí­
tési ügyben újból közgyűlés lesz, a melyre 
a meghívó már' ki van bocsájtva, a mely 
szerint a presbyterium szükségesnek tartja 
a közgyűlés újabb határozatának a felebbe- 
zési határidőn belül való kikérését, hogy 
fenntartja-e múltkori határozatát, a mely 
esetben véglegesen dönt az építkezés meg- 
(vagy nem-) kezdése felett -- felebbezésre 
való tekintet nélkül — vagy az ajánlatot 
tevő vállalkozók feltételes, — ha az idén 
nem kezdhetnék meg az építkezést, — módo­
sítására való tekintettel, újabb árlejtést 
hirdet. A meghívóhoz mellékelve van az 
esperesi hivatalnak e tárgyban irt s az 
építkezés megkezdését sürgető levele is.

— A mocsolád - tab siófoki vasút. 
Múlt hétfőn történt meg a mocso ád—tab— 
siófoki vasút mtitanrendőri bejárása és folyó 
hó 23-án a forgalomnak át is adták.

— Meghívó. A Baranya- Somogy-, 
Tolnavármegye erdészeti és vadászati egye­
sület folyó évi november hó 3-án délelőtt 
megtartandó rendkívüli közgyűlésre tisztelet­
tel im ghivja a t Cimet az elnökség. Választ­
mányi ülés 1 ,10 órakor s a közgyűlés Vall 
órakor veszi kezdetét Kaposváron, a vár­
megyeház földszinti kistermében. Tárgyso­
rozat : 1. Az alapszabály tervezet módosí­
tása. 2. Javaslat az erdészeti altiszt-képzés 
tárgyában. 3. Javaslat erdőőrök és vadőrök 
jutalmazása tárgyában. 4. Uj tagok felvétele. 
5. A jövő évi közgyűlés helyének és idejének 
megállapítása 6. Indítványok. Kik a közös 
ebéden részt venni óhajtanak, ebbeli szán­
dékukat f. évi október hó 2-!-ig szivesked- 
enek az alulírottal közölni. Kaposvár, 1906 
évi október hó 12-én. Küzdv Árpád s. k. 
egyesületi titkár.

— Somogy a Rákóczi ünnepélyen
Somogy varmegyét, a folyó hó 28-an Buda­
pesten tartandó Rákóczi ünnepélyen, 
Kapotsfy Jenő főispán és Sárközy 
Béla alispán vezetésével, képviselni fogják 
Gaal Gyula, Gaal István, Pallavicini Ede 
őrgróf, Pallavicini György őrgróf, Somssich 
László gr, Melhárd Gyula, lloyos Miksa gr., 
Tallián Andor (oszlopáni), Somssich Andor,

Somssich Miklós, Bécsy Márton, Bók Zalán 
Lajos dr., Busa Ernő dr., Herzog Manó dr., 
Forgách Károly gr., Reiner Gyula, Roboz 
István, Széchényi Aladár gr. Nádosy Elek, 
Huszár Aladár, ifj Stefaics Pál, Krisanich 
József dr, Vámos Károly dr., Herbay Pál, 
Somssich Béla gr. és Mozsonyi Sándor. E 
küldöttség! tagok közül Hoyos Miksa gr, 
Pallavicini György őrgróf és Somssich 
Miklós fényes magyar nemzeti diszöltözetben. 
lóháton fognak megjelenni. A lovakat 2 — 2 
díszbe öltözött vármegyei huszár fogja vezetni.

— Országos vásárok. Somogy vár­
megye területén legközelebb országos vásárok 
tartatnak. Október hó 29-én Ádándon, Két­
helyen, Kadarkuton; 30 án Vésen ; 31-én 
hellén ; november hó 2-án Kaposvárott; 5-én 
Mernyén, Darányban és Mikében.

— Rákóczi ünnepélyre való felhívás
Kaposvár város hazafias közönségéhez! Bégi 
óhaja teljesül a magyar nemzetnek. — 
Nemzeti szabadságunk legnagyobb bajnoka 
II. Rákóczi Ferenc és elbujdosott társainak 
szentelt hamvai Ö Felsége Apostoli Királyunk 
és a magyar nemzet együttérzéséből e hó 
28 án visszakerülnek a messze idegenből 
végső pihenésre az édes haza földjére. 
Örömünnepet ül ezen alkalomból a magyar 
nemzet, tekintse Kaposvár város hazafias 
közönsége is nemzeti ünnepnek e hó 28-ál, 
amely napon az ország szivében a székes- 
fővárosban Budapesten az országos ünnepség 
folyik, s október 29-ét — amidőn a meg- 
dicsőült hamvak Kassán és Késmárkon 
magasztos ünnepségek közt helyeztetnek el, 
s az örömünnep külső kifejezése képen e 
napokon a házakat lobogózza fel, e hó 
29-én délelőtt 9 órakor a hálaadó isteni 
tiszteletben pedig minél nagyobb számban 
vegven részt Kaposvár, 199b. évi október 
hó 27-én. Hazafias üdvözlettel Németh 
István, polgármester.

— Sikerült az Orsz. Posztókiv. Áru­
háznak (Bpest, Rottenbiller-ulca 100. sz.) 
1000 vég nagyon jó m nőségü tartós férfi 
ruha szövetet egy csődbe jutott posztó­
gyárostól potom áron megvenni. Ez okból 
szétküld vidékre utánvéttel csak 6 koronáért 
egy teljes férfiöltönyre elegendő 3 méter 
nagyon jó, tartós, remek mintázatú szürke, 
barna és drapp seviot szövetet. Sötétkéket 
vagy feketét 7 koronáért A fenti céget t. 
olvasóink figyelmébe ajánljuk.

— A tüdövész gyógyításáról. Utóbbi 
időben több idegen tüdőbeteg jött Kapos­
várra, hogy magát dr. Ungár Lajos orvos 
által gyógykezeltesse, ki a »Pulmonin« nevű 
gyógyszert találta fel. Most Helikár József 
bécsi XXI. kerület. Schweiger-gasse 24. sz. 
alatti lakos levelet intézett Németh István 
polgármesterhez, hogy mi igaz abból, hogy 
a Kaposváron tartózkodó dr Ungár Lajos 
orvos ur állítólag egy Pulmonin nevű szerrel 
a tüdőbetegséget gyógyítani tudja. A pol­
gármester ezen levelet véleményes jelentés 
tételre kiadta dr. Polányi Lajos városi fő­
orvosnak s a főorvos 177 szám alatt ter­
jedelmes jelentést tett, mely szerint az 
Ungár doktor-féle Pulmonin egy titkos 
összetételű s egyszersmind tiltott szer, s 
sajnos semmivel se különb, mint az a sok 
millió meg millió más csodaszer, mely 
ugyan sérti a becsületes etikai érzést, de 
hidegen hagyja a józanon gondolkodó észt. 
Ha a Pulmonin csak ezredrészét is beváltja 
annak, mit igér, tárva-nyitva ál' előtte a 
világ s nincs az a kajan, céhbeli machi­
náció, az a rosszhiszemű meggátoltság mely 
térdet hajtva meg ne hódolna előtte. Hiába 
mondja tehát Ungár doktor ur, hogy Pul- 
moninját azért nem hoc tátja közkézre, mert 
félti az orvosoktól. Elsikkasztják, lehetet­
lenné teszik Egyelőre azonban annyit mond­
hatunk, hogy a Pulmoninnal kezelt helybeli 
gümőkórosoknál a halálozás aránylag na-
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gyón is nagy, mig a gyógyultakról egyetlen 
biztos adatunk sincs. Kéri tehát intézkedni, 
hogy mindig idegen beteg, ki varosunkba a 
Pulmonin használata céljából jön haladék­
talanul a városi bejelentő hivatalba bejelen­
tessék s ha távozik, lakésa azonnal hatósá­
gilag fertőtlenittessék. Helikár József ezen 
jelentés szellemében lesz értesítve kérdezős­
ködő levelére.

— A vaenti állomás tolvajai. A vasút­
állomási személykocsikból a rézalkatrészek 
napról-napva tünedeztek a közel múltban. 
A tetteseket Csajághy István nappali őr 
folyó hó 19-én délután a* egyik vasúti 
kocsiban éppen munkaközben elfogta s a 
rendőrségnek átadta. A megejtett nyomozás 
során megállapittatott, hogy a két tettes, 
névszerint Kelemen Lajos 19 éves pincér és 
fivére, a 13 éves Kelemen Gyula, mintegy 
1000 korona kárt okoztak az államvasutak 
nak. A kocsikról leszedett rézalkatrészeket 
a városban eladogatták. Az ügyiratok a kir. 
ügyészséghez tétettek át.

— Az nj szobalány Egy kaposvári 
előkelő uriasszonynyal történt az eset. Uj 
szobalányt akart fogadni.

— Szeret sokáig egyhelyt maradni? — 
kérdi az úrasszony.

— Igen. Hogyne.
— A bizonyítványai máskép szólnak.

Ne tessék arra adni!
— Hogyne adnék. Mindenhol egy hóna­

pig volt. Ezek a bizonyítványok nem nagyon 
ajánlják magát.

A szobalány-jelölt felbiggyesztette az 
ajkát:

— Ugyan! A nagyságát sem valami 
nagyon ajánlották a helyzerzőnél és mégis 
ide jöttem.

Közgazdaság.

A nemzet napszámosai.
Az ország tanítósága mind erőteljeseb­

ben kezd mozgolódni, mind nagyobb ará­
nyokban szervezkedik. Nagy és súlyos ter­
hek nehezülhetnek a nemzet napszámosainak 
vállaira, midőn ily mértékben életjelt adnak 
magukról.

És valóban az ország tanítósága az, 
mely nehéz, felelősségteljes hivatása mellett 
a legrosszabbul van díjazva; a tanítóknak 
csak nevelni kellett, oktatni kellett a fiatal 
generációt; hazafiasságot plántálták a jövő 
nemzedékébe, minden szépre, jóra, hasznosra 
megtanitották a gyermekeket; a nemzetiség­
lakta vidékeken meg a magyarság védő­
bástyái voltak, a magyarság úttörői, a

magyar nyelv terjesztői és mindennek elle­
nében silányul fizetik őket. Teljes életükben 
nyomorogniok, anyagi gondokkal küszködniök 
kell; élet-halál harcot folytatnak a megél­
hetés ellen s emellett tiszta fejjel, derült 
lélekkkel kell megfelelniük kötelességeiknek.

Csak elgondolni kell azon körülményt, 
hogy mivé teszi vagy teheti az embert az 
emésztő, tépő gond, mivé fejleszti az embert 
az örökös súlyos teher, a megállapodás 
nélküli viaskodás a megélhetés ellen, el kell 
szomorodnunk arra, hogy hát mivé is 
lehetnének tanítóink, kikre jövő nemzedéket 
bizzunk.

Hála a gondviselésnek a magyar taní­
tóság vajmi keveset panaszkodott eddig, 
vajmi kevéssé tért le arról az útról, melyen 
haladnia kell, noha uton-utfélen sanyarú 
helyzete akadályokat gördített elébe. A 
magyar tanítóság mindenbe hivatása magas­
latán állott, ami mellett az ország mind­
megannyi részében megnyilvánuló erőteljes 
és gyors magyarosodás is bizonyít. Taní­
tóink magyarosi attak, a leikekbe oltják a 
hazafias érzést, tanítóink fejlesztik, ápolják, 
terjesztik és előmozdítják édes hazánk 
nyelvét.

Joggal elvárhatjuk immár, hogy felette 
nagybecsű munkájukban segédkezet talál­
janak azzal, hogy senvvesztő helyzetükön, 
bénító viszonyaikon hathatósan támogassuk 
őket; elvárhatják, hogy a nagy gondokat 
vállaikról levegyük és ezzel még fokozottabb 
buzgalommal, odaadóbb szeretettel és tisztább 
öntudattal felelhessenek meg magasztos hiva­
tásuknak. Mert ha helyzetükön könnyítiink, 
ezzel csak az országnak, a nemzetnek, 
önmagunknak teszünk megbecsülhetetlen 
szolgálatokat, mert tanítóink olyan nemze­
déket nevelnek fel, mely mindenkép hasz­
nossá válik, mely virágzóvá, gazdaggá teszi 
az országot. A jövő nemzedéke, a nagy

Magyarország kiépítése érdekében javitsuak 
a tanítóság nyomasztó helyzetén; ha ők 
boldogok lesznek, az egész nemzet még 
boldogabbá lesz általuk.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

l>r. Kuss Ersíí.

gg: Sok szonvcdéstől suliiul meg
ha megismeri az

Universal-Fluid
bedörzsölő szert,

mely enyhít: csúzl, kösz- 
vényl, rlicumát, fog;- és fej­
fájást és makacs bőrvisz- 
bciegségel. A kimerült 
izmokat éü idegeket fel- 
üditi és erősíti, a mit számos 
elismerő és hálairat igazol. Egy 
kis próba üveg ára 40 fillér, 
egy decis üveg 1 K 50 fillér.

Főraktár : B n d a p e s t, TÖRÖK J.
gyógy tára, Király utca 12. és
------------Andrássy-ut 26_________

Vidékre 3 nagy üveg 4 K 50 f.,
12 kis üveg 6 K-ért portó és cső 
magolás költségmentesen kiild a

/VÖRÖS KERESZT“ gyógytár,
_ TEMESVÁR —

„CERES“
tápszer müvek 

osztálya
Aussig E/m. nFrfianarA.

Legfinomabb a maga Heinében
a „CERES“-ETEL ZSÍR

(kókuszdiókból).

Tészta-, pecsenye-sütéshez és főzéshez 
—......= a legjobb.

Morgos József elsőrendű polgári-, papi- és katonai egyenruha-szabó
JlVv|10tVI7Íl'9 n

Ajánlja nagyválasztékban felszerelt raktárát a legkitűnőbb honi és angol szövetekből. Disz- 
---------- magyar öltönyök és libériák legjutányosabb ár mellett készíttetnek. ----------

Mit leiünk?
Ai elsőrendű természetes szénsavas 
nat rou t art aim u ásványvizet, améhai

a) 8-10

ÁGNES- ötiTS: Medvéit borviz!
lemes és olcsó savanyúvit; dús szénsavtarlalmáuál 
fogva nemcsak biztos óvszer fertőző elemek 
ellen, hanem a benne foglalt gyógyaóknál fogva

----------------------------- kitűnő szere a legkülönfélébb gyomor-, légcső- és húgyszervi betegségeknek.___________________-
Vegyi vizsgálatok s ajánlatok az Ágncs-forrást az orvosok előtt nagyon kedveit gyógyszerré tettek s hamarosan óriási szambán kerültek ki orvosi bizonylatok: 
dr. Kétly. dr. Stamborszkv. dr. Berger, dr. Naundorf, dr. Roreberdt. dr. Akantisz, dr. Biodig, dr. Fweher, ,dr. Máséiig, dr. Kost, dr. Vmier. .Ír bel,hard«, dr. 
Balog. dr. Varga. dr. Szabii, dr. Setpiades. dr. Móra vésik. dr. <i laser, dr. Markoltain Mb.eklöl. a kik az Agnos-forrást a legwelegrUI.es ajánlottak • ideges 
gyomorbajoknál, chromkus gjomorhiiruteknal, főleg karlsbadi kúra „lan. esontlágyelásnál, angolkórnál, vese es hólvagbe.... . étvá"vt-Uan*anal ^sze­
génységnél. mint óvszert fertőző betegségek elleu (typhus, cholera stb.) Háztartások számára másfólliteresnól valamivel nagyobb üvegekben minden kétes 
értékümesterségesen s«én»a%vul telített vinnél, a szódavíznél is olesóbh * hogy az A « nem-
forrfa T-- ^n»y^L"l{,gj-^rcz1h^^‘. nagyobb vidéki városokban lerakatok >zerwz.Htvk, ugyan ” „ fonás

leírásának ismertető füzete Ingyen kapható. A turraskrzeloseg. — Kapható nmrdei, füszei teteiben és r is orange vendéglőben
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és bérmentve prospektust és 
mintákat a lejfjobb stíriai

férfi és ===
nőilodenből
vadászatra, turisztikára és 
erdészetre, valamint az összes 
divatszövetekből férfi és gyer­
meköltönyökre, felöltőkre, — 
ulsterekre, a legolcsóbbtól a 
legfinomabb minőségig, az 
általánosan jóhirnévnek ör­
vendő első és legnagyobb 
loden kiviteli cégtől-----------

Oblack Vince,
cs. és kir. udvari posztóizállitó

<*raz, Murgassc O/c.

Ha
köszvényben, reumában,
= ischiasban szenved =

vegyen egy üveg
dr. FLESCH-féle

kémény-szeszt,
mely csúzt, köszvényt, reumát, 
kéz-, láb-, hát-, és derékfájást, 
kezek és lábak gyengeségét, 
fájdalmakat és daganatokat 
biztosan gyógyít. Hatása a 
legrövidebb idő alatt észlel­
hető. — Kapható

<lr. Flesch E. JI.
,,Magyar Korona" gyógyszertárában 

tiyíír, llaross-ut 2i. szám.

Másfél deci literes üveg ára 2 
korona. Huzamosabb haszná­
latra való rCsaládi* üveg ára 
5 kor., 3 kis, vagy 2 „Családi“ 
üveg rendelésnél már bér- 
ment ve utánvéttel küldjük.

6*B6*86*S)8«©8*38*ö6#íI6*S

jutányos áron felvétetnek 
; e lap =====

kiadóhivatalában.

.NÉPIOG

Érvényes oktébor 1-étől.

A Kaposvárra érkező és Kaposvárról induló vonatok menetrendje
1

vonat
száma

Állomás Érkezik Jegyzet

1002

1004 

1006 

1008

1001

1003

1005 

1007

1010

1009

1041

1042

4311 

4314

4312 

4314

4401
4403
4411

4402
4404
4412

4511
4513

4512
4514

4611
4613

4612 I
4614

Budapest—Blume
Kaposvár d. e.

11 óra 24 p.
d. e.

11 óra 25 P- gyorsvonat

» este
10 óra 27 p.

este
10 óra 28 P- gyorsvonat

1 d. u.
3 óra 02 p.

d. u.
3 óra 10 P- személy vonat

» éjjel
3 óra 55 p.

éjjel
4 óra 01 P- személy vonat

Fiume—Budapest
Kaposvár d. u.

5 óra 24 p.
d. u.

5 óra 25 P-
gyorsvonat

» éjjel
4 óra 55 p.

éjjel
4 óra 56 P-

gyorsvonat

> éjjel
1 óra 21 p.

éjjel
1 óra 31 P

személy vonat

» d. u.
12 óra 51 p.

d. u.
1 óra 15 P- személy vonat

Ujdombovár—Gyékényes
Kaposvár este

7 óra 05 p.
este

7 óra 17 p. személy vonat

Gyékényes—Ujdombovár

Kaposvár ; d. e.
1 8 óra 44 p.

d. e.
1 8 óra 52 P- személy vonat

Gyékényes—Ujdombovár

Kaposvár j este
1 7 óra 47 p.

este
1 8 óra 10 P-

teher vonat személy 
szállítással

-» * Ujdombovár—Gyékényes

Kaposvár reggel
j 7 óra 26 p.

reggel
1 7 óra 41 P-

I teher vonat személy 
1 szállítással

Mocsolád—Kaposvár

Kaposvár reggel
8 óra 36 p. —

estes 7 órakor

Kaposvár — Mocsolád

Kaposvár — reggel
5 óra 06 p.

d. e.» 3 óra 25 p.

Fonyód—Kaposvár
Kaposvár reg. 7 órakor —

> este 9 38 p. —

> d. u. 2 45 p. —

Kaposvár — Fonyód
Kaposvár — d. u. V18 p.

» — d. u. 3 30. p.
» — reg. 7’30 p.

Szigetvár—Kaposvár
Kaposvár reg. 7 21 p. -

> j d. u. 3*15 p. 1 -
Kaposvár—Szigetvár

Kaposvár — reg. 5 16 p. I
» — d. u. 3 15 p. j

Barcs—Kaposvár
Kaposvár reg. 7 20 p. —

» este 9 28 p — 1
Kaposvár—Barcs

Kaposvár — éjjel 4 06 p.
> — d. u. 3 45 p. 1

kűh*2ál
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RÓZSA JÁNOS
Kaposvárott, Fő-utca 31. sz.
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WAGNER a „Hangszer Király“

össze válogatott

csoportja

15 drb összesen csak S forint
Ajánlja a legújabb gépekkel felszerelt

vegyészeti ruhatisztító
és gőzmüfestö intézetét, ^

% 555 
a

mely bármelyik külföldi gyárral felveszi a versenyt.

Nálam tisztított ruhákért jótállók, hogy a foltok
nem ütnek vissza.

Kérem a modern vegytisztibásb ne bessék a szabó folt 
tiszbibdssal összebéveszbeni.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan
eszközöltetnek.

éa pedig:
1 iskola-hegedű j4✓orfából jó hanggal,
1 hegedű vonó, bükkfából tolókával 
1 hegedű tok, amerikai bőrvászonból, vonó­

tartóval,
1 hegedű hangoló-sip tokban,
2 „ nyereg, szép faragott minta,
1 „ gyanta, különleges, dobozban,
1 „ hangtompító, finom ébenfából,
6 „ húr, igen jó minőségű,
1 hasznos ajándék deákok részére.

15 darab összesen csak 5 forint. Ugyanezek 
még finomabb kivitelben H forint.

Legújabb szabadalom, hangszere­
men egy órai gyakorlat után bárki 

játszani tud.
Árjegyzéket ingyen küldök.

WÁGNER a „Hangszer Király“
Budapest, Vili., József-körut 37/39

e ixxxxxxxxxxxxxi •
T\ r I . í* 1 r porcellán ésRésziéi tizetesre skisä

■ - — ezüst.
Kérésre képes < zines árlap ingyen. Ugyanitt utazók 
felvétetnek, kik vendéglősöket, kér skedőket és 
henteseket látogatnak, hires szegedi paprika el­
adásával sokat kereshetnek. -------------------
1 kiló világhírű szegedi paprika 3 frt utánvéttel.
Ivánkovits Károly és fia, Szegeden.

Taky Ferencz *

fii®

oki. gépész, villany- és viz vezet ékszerelő 
KAPOSVÁR, KOROXA-LTCZA 11. SZ.

Van szerencsém a n. é. közönség szives 
tudomására hozni, nogy a jelen kor igényeit 
teljesen kielégítő

villany, vízvezeték, telefon
és villamos-csengő felszerelésére, valamint 

hiczikli, varrógép, villany- és benzinmotor, úgyszintén min 
dennemü mechanikai gépek javítására

Eledroíefliniluti 1?1 Iliiéül I

m

m

m

m

m

»

m

rendeztem be.

A városi villanytelep szolgálatából kilépve, ezen nagyszabású 
műhely felállítására azon czél vezérelt, hogy bő tapasztalataim s 
szaktudásom révén városunkban egy oly iparágat honosítsak meg, 
melyet a nagyközönség eddig nélkülözni volt kénytelen.

A villamos világításnál előforduló zavarokat a leggyorsabban 
és legjutányosabban eszközlöm.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, vagyok 
teljes tisztelettel

Taky Ferenc/-
oki. gépész, villany- és vizvezrtékszerelő.

Maganvízvezetékek felszerelését igen jutányos áron 
vállalom el.
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Nyomatott Hegeimen Károly könyvnyomdájában Kaposvárott.


